



## 为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇

## 念九字真言 哥哥克服了抑郁症

我哥哥 2003 年患上抑郁症，他经常难以入睡，不喜欢拥挤的环境，因为会引发他的恐慌症。他一直通过吃药控制病情，但是有时压力大或紧张时，会旧病复发。

### 缘起

当我在为自己皮肤病寻找一种自然疗法时，我得知了法轮功，并开始修炼，那是 2015 年 12 月。短短两三个月，我皮肤病最严重的部分都好了，同时我的健康整体得到了改善，精力充沛。

2020 年 12 月我结婚了。第二年我妹妹也要结婚了，家里就剩我哥哥了。想到自己的将来，他抑郁了，病又复发了。

在一次家庭聚会中，他问我，有没有什么他可以做的简单的事情，比如象妈妈一样每天念经诵佛。但是他不喜欢冗长的文字，也不想炼功。我告诉他：“你可以试着念九字真言，法轮大法好，真善忍好。只要你诚心念，就会有效果，在心里默念都行。”这是最简单的方法，他不需要炼功，不需要看书，也不需要改变信仰或者生活方式。

我还发给他一个视频，视频介绍念九字真言如何帮助人们应对新冠病毒。视频中，一位抗病毒专家展示了她的研究结果。36 名感染了病毒的患者参加实验，73% 的人完全康复，另外 27% 病情也有改善。所有人都从九字真言中受益了。患者在念诵九字真言后第二天病情就改善了，三天后就完全康复了。

哥哥总说他相信科学，但看了我发的这个视频后。他告诉我说，这个视频内容打动了他，于是他开始念九字真言。

### 哥哥的经历

2022 年 1 月 4 日，他给我发短信，说前一天晚上念完真言后，睡着了，“我非常惊讶，因为过去几个晚上我一直失眠。我想，九字真言真的对我起作用了？”我很高兴，并鼓励他继续坚持下去。

2022 年 1 月 8 日，他又给我发短信了。昨天他在结束旅行回家的火车上反复念九字真言，帮助他排除负面想法。他说，昨晚处于高度紧张状态，“在拥挤的人群中，周围都是陌生人，我很容易紧张。当我出现负面想法时，九字真言帮我回归正轨，保持积极向上的思想。”

他还说：“念九字真言帮我保持冷静，不再陷入幻觉，头脑清醒，内心平静。”

### 与妹妹和解

1 月 8 日下午，哥哥告诉我，他头天晚上为自己曾经粗暴地对待妹妹道歉了，“是九字真言给了我力量、勇气和智慧去做这件事。这是战胜自我的一个巨大的胜利，我很高兴这么做了。”我真的被感动了。以他的脾气，我从没想过这种可能性。我告诉他我的惊讶，他回答说：“我知道。以前的我太骄傲、太自私，根本做不到。”

在接下来每周一次的晚餐聚会上，我们见到了他。我妻子说，哥哥看起来更快乐、更活泼，更外向，并积极地参与聊天。

2 月 13 日，我哥哥去看医生，医生说完全康复的机会很大（指一年内不复发）。我们都很高兴。

现在，他每天晚上都念九字真言。◇

# 河北保定市涑水县74岁老太刘玉敏面临非法庭审

【明慧网】河北保定市涑水县刘玉敏二零二二年三月十八日在家被警察绑架，后被涑水县公安局、检察院非法批捕、构陷。近日，家人接到涑州市法院通知：于二零二二年十二月二十七日在涑州市法院刑一庭欲对刘玉敏非法庭审。

刘玉敏是涑水县涑水镇东关村人，她曾是小学教师。自一九九九年七月中共迫害法轮功后，刘玉敏因坚持真、善、忍信仰，多次遭涑水县“610”、政法委、教育局、公安局迫害：被开除工作，多次被非法抄家、绑架、拘留，多次遭受肉体折磨、生命垂危，长期流离失所。她的丈夫吴彦水也是法轮功学员，于二零零一年五月二十日被迫害致死。

二零二二年三月十八日下午两点多钟，保定市公安局、涑水县公安局和涑水镇派出所警察持枪闯入刘玉敏的儿子家，强行绑架刘玉敏老人，并非法抄家。当她儿媳上前制止时，警察用枪指着她儿媳说：你们不知道她是“通缉犯”吗？你们这是窝藏罪犯！再阻挠连你们一



起抓走。

刘玉敏先后被警察非法关押在涑水镇派出所、涑水县拘留、保定市看守所，她绝食、绝水，不配合警察的任何讯问。家人为刘玉敏聘请的律师，六月二十日去保定市看守所视频会见了刘玉敏。她人虽然瘦了很多，但是正念很足，她对律师说：请转告所有关心我的人，谢谢大家的帮助！我修炼真善忍不但无罪是在做世上最好的人，是合法的！对那些绑架我的警察，我对他们无怨无恨，他们是迫害者也是受害者，希望他们早日明白真相，希望所有世人都能平安的渡过劫难！

二零二二年七月五日，涑水县检察院将构陷她的案子移交到涑州

市检察院，而后涑州市检察院又起诉到涑州市法院。

涑州市检察院、涑州市法院是河北省保定市政法委、“610”指定的受理迫害法轮功学员的单位。涑州市检察院、涑州市法院刑庭人员，多年来一直在参与非法开庭，迫害保定市多个县的法轮功学员，已经有多名无辜的法轮功学员被非法判刑。仅涑水县就有四名法轮功学员被非法冤判，其中七十多岁的卢桂芬老人被冤判五年，现在刘玉敏也面临着被非法庭审。

在此奉劝所有参与人员，江泽民已死，迫害法轮功学员的江氏流氓集团大势已去，大清算即将开始，现在的大瘟疫就是上天的警醒！请今天还在被中共谎言欺骗、认为善恶无报的公检法司等机构的同胞们，如果在工作中遇到法轮功案件的时候，请你拿出自己的善念，为自己的未来、为自己年迈的父母、为与你朝夕相处的妻儿考虑，跟随心底的良知，顺应天道停止迫害，积攒福德，让正气环绕你的家族，为子孙后代留下善果！◇

## 1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

### 记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

### 记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

◇

